

您的項目年度更新報告

利比里亞：洛法

*為善用資源，部分內容或經由義工及使用翻譯與編輯軟件編製，概以英文版為準。



衷心感謝您的捐助，為洛法兒童和家庭的生活締造更多正向改變。誠摯送上您的項目年度更新報告，希望您能抽空細閱，了解您寶貴的支持在過去一年如何惠及受助孩子以至整個社區。

歡迎來到利比里亞的洛法！洛法是氣候溫暖的農村地區，居住著 367,376 人，當中 74% 人務農為生。在這裡，男孩往往會獲得優先考慮以完成學業。事實上，截至 2023 年，當地只有 55% 女性能夠閱讀。因此，今年我們的項目著重支持洛法女孩和婦女的賦權和教育，包括提供月經衛生教育，及資助 14 個社區為受助兒童提供獎學金。



68

了解到性別暴力的社區數量



170

討論到避孕和性健康的年輕人數



38

接受了培訓以支持女孩留在學校繼續學業的教師人數

「因為培幼會出現在我的生命中，我現在成為了一名大學生。」

—— 受患者 Kebeh (23 歲)





名字: **TINA**

年齡: **15**

夢想: **成為會計師**

「從培幼會學到的東西讓我感到自豪。我將以身作則，讓像我這樣的殘疾人士相信自己也能克服挑戰。」

認識 Tina

就像您的受助兒童一樣，Tina 因擁有強大的支援網絡，才得以繼續上學。在 Tina 所在的社區，殘障人士往往備被忽視。這種有害的社會規範產生了連鎖效應，從教育、宣導到貧窮的各個層面都受到牽連。

克服障礙

Tina 身有殘障，父親是一名以種植可可為生的農民。雖然殘障並未有礙 Tina 與朋友一起玩耍，但她的特殊需要仍難免影響到生活中很多事情，包括上學讀書。

由於 Tina 的學習進度跟不上其他同學，加上常常感到被同學和老師排擠，她最終於去年輟學。像許多家庭一樣，作為一名女孩，Tina 自自然然地被要求做家務和照顧弟妹，她的教育只屬次要。與 Tina 情況相同的女孩，在利比里亞比比皆是。當地許多女孩因為類似的原因而輟學，並且由於缺乏職業技能而陷入貧困。

從學習者到領導者

為破除這個惡性循環，培幼會的女童小組致力為女孩提供職業培訓，並優先考慮殘障兒童的需要。作為小組成員之一，Tina 學會如何開展製造肥皂的小生意，更與朋友合作制定了業務發展計劃。參與女童小組期間，Tina 還參與了童婚危機的討論，並將相關資訊傳授給父母。與此同時，Tina 亦把她在小組學到的知識，與社區裡的其他殘障人士分享，她亦因此成為自信、創造可能和堅韌不拔的榜樣。



Tina 已成為同輩的榜樣。

我們在洛法的項目，幫助兒童茁壯成長



今年，我們在洛法的項目專注於支持年輕女孩和婦女的健康、福祉和教育。

同心變得更安全



打破性別暴力循環，需要整個社區一同參與。

遺憾的是，家庭暴力、強姦和女性割禮等問題在洛法並不罕見。到 2025 年，我們將持續推進的重點項目之一，是透過一系列跨代參與的工作以促進婦女和女童的權利、積極的男性氣概、非暴力溝通和同意權。

在您的支持下，洛法有 40 名教師接受了月經衛生管理和性健康等關鍵主題的新教學方法培訓。140 名男孩和 288 名女孩則參加了拍攝工作坊，學習如何製作關於少女懷孕和童婚危害的影片，以傳遞有關資訊。

我能做任何事



在洛法所有年齡層的女孩中，只有 47% 能夠入學。2022 年，我們啟動了為期 3 年的「青年就業及創業技能與機會」項目，以扶持處於風險的年輕婦女，賦權她們獲得必要的教育，從而實現自身的發展。

在您的支持下，我們成功在洛法興建了一所注重性別平等的小學，可招生 600 多名兒童。15 名照顧者參加了職業培訓工作坊以助增加收入，並用於支付孩子的學費和購買學習用品。40 名家長教師會成員、5 名教育官員和 20 名學生會代表，則就學校的安全問題作出討論。

「我現已高中畢業。培幼會提供的課程一直在指引我向前邁進。」

—— 來自洛法的 Priscila (17 歲)



您的支持，帶來更光輝的未來



最好的還未到臨。讓我們攜手，繼續致力為洛法兒童締結更光輝美好的未來。

- 利比里亞的童婚和女性割禮問題嚴峻。在您的支持下，我們將與洛法的人們一起組成社區兒童保護組織。
- 利比里亞農村地區的少女懷孕率是城市的近兩倍。我們將繼續向所有年齡層的社區成員提供共融的性健康教育。
- 84%的利比里亞年輕婦女在 18 歲前已開始生育。我們將與年輕人合作，支持他們的安全和繼續接受教育。

衷心感謝您一直以來的支持。



「您的支持，為保障洛法兒童和青少年的權利作出了重要貢獻，我們不勝感激。」

Joseph Nyunkor
洛法項目經理

培幼成果



您堅定的捐助，轉化為長遠的改變：
「授之以漁」以助自力更生。兒童的福祉是我們所有項目的重中之重，並藉此為其家庭和社區帶來有效、可持續的解決方案。透過國際培幼會，您正協助受助社區改善生活和未來。

在過去 12 個月



1月

50 名教師

接受了防止童婚培訓



6月

14 個受助社區

獲得資金以頒發獎學金



10月

68 名青少年導師

了解到性健康與權利



12月

105 名受助兒童

成為朋輩教育者

